CORRECTIONS

DOSSIER 1 : LOGEMENT

EXERCICE 1

1B, 2A(il est boursier), 3 : 244€, 4B, 5B, 6A (sur des sites comme “le bon coin”)

EXERCICE 2

1A (déjeuner), 2 : 8, 3C (elle les fait participer), 4B, 5A (alternative aux maisons de retraite),
6A.

EXERCICE 3

1B, 2A, 3B, 4B, 5A

DOSSIER 2 : LES ETUDES

EXERCICE 1:

1 : 5 millions, 2B, 3A, 4C, 5D, 6B.

EXERCICE 2

1 A (elle voulait étre sage-femme mais elle a choisi la kinésithérapie 00:14), 2A, 3B (6h est
I'neure du réveil — 7h elle commence a travailler 00:45), 4 B (200 premiers en médecine
02:08), 5B.

EXERCICE 3

1B, 2 : Visionnage de vidéo, quiz, exercices pratiques, tfravaux collaboratifs, 3B, 4B (1:40, le
profil type est le salarié), 5 : FAUX, 6C, 7A.

DOSSIER 3 : LA NOURRITURE

EXERCICE 1:

1C, 2B, 3A, 4A, 5B (02:03, tous les jours de la semaine), 6C, 7B, 8B

EXERCICE 2 :

1B, 2 - (1. la commande apparait en cuisine 2. garniture 3. ajout des condiments 4. embal-
lage 5. la commande est sur le comptoir) 3B, 4B, 5 : 6000 kilos de frites // 2000 kilos de frites
// 570 kilos de salade. (1 Tonne = 1000 kilos).

EXERCICE 3 :

1C, 2A, 3A, 4C, 5 : La viande arfificielle, 6B

DOSSIER 4 : LE VOYAGE

EXERCICE 1 :

1C, 2A-C (ennuyeux), 3C, 4 Julie : étudie a 'université (étudiante) — Yves : donne des cours
de mathématiques (prof de math) — Vincent : dessine des plans pour des maisons (archi-
tecte). 5B, 6B (donnent un avis), 7B

EXERCICE 2

1C, 2A, 3D, 4B, 5B, 6 : 1845

EXERCICE 3

1B (vélo), 2B (1an), 3 : 28, 4B (rencontres), 5B, 6B (voyager a vélo jusqu’en Afrique du Sud)



DOSSIER 5 LA FETE

EXERCICE 1:

1B, 2B, 3C, 4C-D.

EXERCICE 2

1D, 2B, 3B, 4: 1936, 5A, 6B, 7B (opération marketing & son paroxysme + de consommation
que de communion)

EXERCICE 3

1B, 2A, 3B, 4B, 5B, 6A, 7A.

DOSSIER 6 : LE TRAVAIL

EXERCICE 1:

1A, 2C, 3B (surqualifié), 4A, 5 : 2750€, 6A (Proche du smic)
EXERCICE 2

1B, 2B, 3B, 4B, 5AD, 6 : 400

EXERCICE 3

1B, 2C, 3: batiment et construction, 4B, 5A-D, 6A, 7C

DOSSIER 7 : LES MEDIAS

EXERCICE 1:

1:8,2:734, 3B, 4B, 5A.

EXERCICE 2

1C, 2 : Bernard Arnault : homme le plus riche de France. Patrick Drahi : chef d'une en-
treprise de télécommunication. Arnaud Lagardéere : actionnaire. Martin Bouygues : chef
d’une entreprise de BTP. Xavier Niel propriétaire du journal Le Monde. 3B, 4A, 5B.

EXERCICE 3

1A, 2B, 3B, 4: Postale, fiscale et sociale.5B, 6C, 7B, 8A.

DOSSIER 8 : INTERNET

EXERCICE 1 :

1B, 2A-C-D, 3B, 4A, 5B, 6A

EXERCICE 2

1B, 2B (1h45 sur les réseaux sociaux en général), 3A (le cerveau est dans la téte) 4B, 5A, 6C
EXERCICE 3

1C, 2A, 3:210, 4B, 5C, 6B

DOSSIER 9 : AMOUR
EXERCICE 1 :

1B, 2A, 3A, 4B, 5C, 6A, 7B
EXERCICE 2

1B, 2B, 3A, 4A, 5C, 6C
EXERCICE 3

1A, 2A, 3C, 4C, 5B



DOSSIER 10 : ART
EXERCICE 1

1B, 2A, 3C, 4C, 5A.

EXERCICE 2

1B, 2C, 3B, 4A, 5B, 6C, 7A, 8A, 9A,
EXERCICE 3

18, 2C, 3B, 4B

DOSSIER 11 : LA FAMILLE

EXERCICE 1

1C, 2A, 3A, 4A, 5B, 6B, 7A, 8B

EXERCICE 2

1A, 2B, 3A (elle habite dans un studio), 4A, 5A, 6A
EXERCICE 3

1C, 2A (les trois quarts), 3C, 4B.

DOSSIER 12 : LA CONSOMMATION
EXERCICE 1

1B, 2B, 3A, 4B, 5B, 6B

EXERCICE 2

1B, 2B, 3A, 4B

EXERCICE 3

1B, 2A, 3B, 4A, 5AE, 6A

DOSSIER 13 : L'ECOLE
EXERCICE 1

1B, 2C, 3 (A5-B4 - C2-D1 - E3), 4B, 5B
EXERCICE 2

1A, 2B, 3A, 4C

EXERCICE 3

1B, 2A, 3A, 4B

DOSSIER 14 : ARGENT
EXERCICE 1

1B, 2A, 3B, 4C, 5B, 6B

EXERCICE 2

1A, 2B, 3B, 4B

EXERCICE 3

1A, 2B, 3A, 4B, 5B (une fois par semaine)



DOSSIER 15 : LES LOISIRS
EXERCICE 1

1B, 2B, 3C, 4C, 58, 6B

EXERCICE 2

1B,2B,3A,4D,5C,6A,78,88

EXERCICE 3

1A, 2B, 3C, 4A, 5C

DOSSIER 16 : LA MODE
EXERCICE 1:

1C, 2B, 3B, 4A, 5 : B-C-E

EXERCICE 2

1B, 2C, 3B, 4B,5C, 6A

EXERCICE 3

1A, 2B, 3A, 4C, 58

DOSSIER 17 : LES ANIMAUX
EXERCICE 1

1C, 2A, 3B, 4B, 5C, 6C

EXERCICE 2

1B, 2A,3A, 4B, 5B

EXERCICE 3

1B, 2A, 3 (1C-2B-3A)

DOSSIER 18 : 'ECOLOGIE
EXERCICE 1

1B, 2B, 3B, 4C,5A, 6C

EXERCICE 2

1B, 2C, 3C, 4AC, 5A,6C, 78, 88
EXERCICE 3

1A, 2A, 3A, 4B, 5B, 6C

DOSSIER 19 : NOUVELLES TECHNOLOGIES
EXERCICE 1

1C, 2B, 3B, 4B, 5B

EXERCICE 2

1A, 2B, 3B, 4C, 5B, 6B

EXERCICE 3

1A, 2A, 3B, 4B, 5A, 6B, 7B



DOSSIER 20 : LE TRANSPORT

EXERCICE 1

1B,2C,3C(ne faisaient plus de 5 KM de diametre = négation) ,4C, 5C
EXERCICE 2

1B,2B,3A, 4A (poids lourd), 5A, 6B

EXERCICE 3

1B,2A, 3B, 4A, 5B, 6B

DECOUVRIR



https://www.amazon.com/DELF-compréhension-officielles-correction-détaillée/dp/B09TN1PY3S
https://www.amazon.com/DELF-compréhension-officielles-correction-détaillée/dp/B09TN1PY3S

